
 

 

Questionario sulla soddisfazione circa il servizio Scuola Primaria Ist. Comp. “G. Camozzi”classi quinte 2012-13  

 

Scuole primarie PAPA GIOVANNI . ROSA .  ROSMINI  

 

 

 SI’, TOTALMENTE SI’, ABBASTANZA NO, POCO NO, PER NIENTE 

La scuola che ha frequentato suo/a figlio/a in questi cinque anni ha risposto alle sue 

aspettative ?     

La scuola in questi cinque anni ha saputo valorizzare le capacità di suo/a figlio/a ?     

La scuola che ha frequentato suo/a figlio/a in questi cinque anni ha saputo motivarlo/a 

adeguatamente all‟apprendimento ?     

La scuola ha saputo realizzare un efficace percorso educativo per suo/a figlio/a (rapporti 

con i coetanei, rispetto delle “regole”, rapporti con gli adulti, autonomia personale) ?     

In generale, crede che suo/a  figlio/a abbia acquisito una buona preparazione in vista della 

Scuola secondaria ?     

 

 

ERANO TROPPI E 

DIFFICILI DA 

GESTIRE 

ERANO TROPPI, MA 

FACILI DA GESTIRE 

NON ERANO TROPPI, 

MA DIFFICILI DA 

GESTIRE 

NON ERANO TROPPI 

E FACILI DA 

GESTIRE 

ERANO TROPPO 

POCHI 

In base alla sua esperienza, come è stata la gestione dei „compiti a casa‟ ?      

 SI’, TOTALMENTE SI’, ABBASTANZA NO, POCO NO, PER NIENTE 

Oltre alle normali “materie”, in questi cinque anni la classe di suo/a figlio/a ha usufruito 

di tanti “progetti”. E‟ stato soddisfatto di queste iniziative ?     

In questi cinque anni la classe di suo/a figlio/a ha effettuato diverse “uscite sul territorio – 

gite”. E‟ stato soddisfatto di queste iniziative ?     

In questi cinque anni la classe di suo/a figlio/a ha organizzato momenti  di incontro, 

feste...   E‟ stato soddisfatto di queste iniziative ?     

E‟ soddisfatto della comunicazione “scuola-famiglia” (avvisi, assemblee, colloqui…) 

messa in atto dalla scuola in questi cinque anni ?     

Come genitore, in questi cinque anni, si è sentito coinvolto nel percorso scolastico di 

suo/a figlio/a ?     

Come genitore, in questi cinque anni, si è sentito ben accolto e ascoltato nei suoi rapporti 

con gli insegnanti ? 

SI’, TOTALMENTE SI’, ABBASTANZA NO, POCO NO, PER NIENTE 

    

In caso di difficoltà di suo/a figlio/a, gli insegnanti hanno saputo fornirle un valido aiuto ?     

Per la realizzazione dei „progetti‟ e per le „visite d‟istruzione‟ a volte la scuola le ha 

chiesto un contributo.  Quale è il suo giudizio ? 

TROPPE RICHIESTE 

RICHIESTE 

MODERATE E 

GIUSTIFICATE 

AVREI DATO VOLENTIERI DI PIU’ 

   



 

 

 SI’, SEMPRE SI’, MA NON SEMPRE NO, QUASI MAI NO, MAI 

In questi cinque anni, suo/a figlio/a era contento/a di venire a scuola ?     

 SI’, TOTALMENTE SI’, ABBASTANZA NO, POCO NO, PER NIENTE 

E‟ soddisfatto delle attività messe in atto dalla scuola per la vigilanza e la sicurezza di 

suo/a figlio/a (esercitazioni, avvisi, sorveglianza, interventi in caso di infortunio, 

assicurazione…) ? 
    

E‟ soddisfatto dei servizi di pulizia-sorveglianza offerti dalla scuola ?     

E‟ soddisfatto del servizio-mensa offerto a suo/a figlio/a in questi cinque anni ? SI’, TOTALMENTE SI’, ABBASTANZA NO, POCO NO, PER NIENTE NON NE HO USUFRUITO 

     

E‟ soddisfatto dei servizi di segreteria offerti dall‟Istituto Camozzi in questi cinque anni ?      

Se ha avuto necessità di rivolgersi alla dirigenza dell‟Istituto Camozzi  , è stato 

soddisfatto delle risposte ottenute ?      

 SI’, TOTALMENTE SI’, ABBASTANZA NO, POCO NO, PER NIENTE NON SO 

In questi cinque anni è stato soddisfatto del lavoro svolto dal Consiglio d‟Istituto ?      

In questi cinque anni è stato soddisfatto dell‟operato dei rappresentanti di classe ?      

 SI, MOLTO SPESSO 
SI, PARECCHIE 

VOLTE 

SI, POCHE 

VOLTE 
NO, MAI  

Ha visitato il sito dell‟Istituto ?      

 MOLTO UTILE ABBASTANZA UTILE 
NON MOLTO 

UTILE 
PER NIENTE UTILE  

Come giudica il sito dell‟Istituto ?      

 

 
Iscriverebbe  ancora suo/a figlio/a a questa scuola ? SI’ NO 

 
 

 


